

坚决打赢疫情防控阻击战

云霄县召开疫情防控工作专题推进会

本报讯（郭扬 吴锡坤）3月19日上午，云霄县在收听收看全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议和全市疫情防控工作视频会后，第一时间组织召开专题工作推进会，坚持问题导向和结果导向，对当前全县疫情防控工作再强调、再部署、再细化。县委书记、县应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长蓝良木在会上作强调讲话；县长、县应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长沈顺来部署具体工作。

蓝良木指出，要清醒认识当前疫情防控形势的复杂性、严峻性和艰巨性，牢固树立“风险就在身边”的忧患意识、底线思维，以最坚决的态度贯彻落实习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神，切实把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署和省、市有关工作要求上来，务必把疫情防控作为当前压倒一切的头等大事来抓，深刻认识到位、保持临战状态、力量压到“疫”线，“快准严实细”抓好疫情防控各项工作，切实守护好人民生命安全和身体健康。

蓝良木要求，要认真学习领会全国新冠肺炎疫情防控工作电视会议精神，严格落实国务院联防联控机制统一部署，对照第九版新冠肺炎诊疗方案要求，围绕市委书记张国旺、市长王进足在全市疫情防控工作专题推进会上的最新部署，梳理问题短板、坚持闭环思维、强化业务学习、完善工作流程，进一步提高科学精准防控水平，坚决打赢疫情防控阻击战。

蓝良木强调，要压紧压实属地、部门、单位、个人四方责任，严格落实早发现、早报告、早隔离、早治疗“四早”要求，确保各层级真正振作起来、真正下沉“疫”线、真正压实责任，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。要强化大数据排查，发挥“家家访+网格化”作用，对上级推送的大数据及时排查、及时处理、及时反馈，加强中高风险地区来云人员、境外入云人员、高风险岗位人员、密接及次密接人群的排查管控，全力抓好区域协查工作。当前，尤其要用好各类信息化手段，通过微信群、朋友圈等载体层层发动，做好3月13日至16日以来到过漳州龙文苏菲辣蹦酒吧或与其工作人员有过接触的重点人员申报排查工作，确保落地查人、管控到位。

沈顺来要求，要快速反应，确保第一时间找到人。县疫情防控指挥部要集中梳理问题线索，靠前指挥作战，提升涉疫数据核查反馈效率，确保落地查人，排查管控一个不落；各镇村要充分发挥网格化管理和“五户联保”作用，全力做好3月13日至16日以来到过漳州龙文苏菲辣蹦酒吧或与其工作人员有过接触的重点人员排查管控工作，确保落地查人、管控到位。



云霄县疫情防控工作专题推进会现场

触的重点人员排查管控工作。要强化组织动员，做好全员核酸检测各项准备工作。各乡镇要对现场人员安排、各村点位设置、应急工作预案完善、核酸检测预登记等关键环节心中有数、明明白白；行业主管部门要落实“管行业必须管疫情防控”职责，拉网式、全覆盖做好重点行业从业人员核酸检测工作，确保应检尽检、不漏一人。

县委常委、宣传部部长吴志英，副县长张秀华分别通报了全县近期疫情防控工作情况。

各乡镇（开发区）党政主要负责人以及县直有关部门负责同志参加会议。

云霄县委书记带队检查疫情防控工作

本报讯（郭扬 吴锡坤）3月19日下午，云霄县委书记蓝良木紧盯重点场所、重点行业、重点人群等关键防控环节，带队督导检查全县疫情防控工作，强调要深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神，贯彻落实全国新冠肺炎疫情防控工作电视会议精神，坚决对标对表党中央、国务院决策部署和省委省政府、市委市政府工作要求，“快准严实细”抓好各项防控措施，齐心协力打赢疫情防控阻击战。

在上坑村“四通一达”物流集散中心，蓝良木通过现场查看及问询的形式，对全县快递物流防疫工作落实情况进行实地督导，要求落实“管行业也要管防疫”原则，全面加强县域快递物流行业日常监督和执法监管，切实筑牢疫情防控安全网；落实“人物环境”同防各项防疫措施，加密从业人员核酸检测频次，落实好外来运输车辆、人员的排查管控及工作环境消杀。

在云霄动车站，蓝良木详细了解乘客流量、动车班次、人员值班值守等“外防输入”工作，并询问出租车、网约车等交通排查管理情况，要

求严格落实内部员工每日健康监测，执行“日报告”“零报告”制度；规范化设置出站口留观功能区，并按照国务院联防联控机制的有关要求，做好抗原检测推广应用，提高“早发现”能力；调动整合交通部门、行业协会、监督平台等多方力量，落实出租车、网约车每日消杀和从业人员“应检尽检”工作。

在县医院，蓝良木走访了扫码检测卡口、核酸采集窗口、发热门诊以及物资暂储仓库等重点部位，深入了解隔离病房、院感防控、医疗物资储备情况。蓝良木强调，要严格落实预检分诊制度，加强门诊、急诊、住院病区等管理，从严从细落实各项院感防控措施；要通过增设货架、预留进出通道等措施，科学合理、保质保量做好医疗应急物资储备、管理和调配；同时，要树牢民本意识，增设候检座椅等人性化服务，确保高质量完成检测任务。

在莆美镇怡景社区，蓝良木现场“面考”社区工作人员，实地察看全员核酸检测应急准备、居家隔离管理情况，强调要严密落实好居家医学观察要求，加强动态管理和健康服务，确保万无一失；要结合“家家访”、网格化等手段，扎实做好辖区人口底数摸底、核酸检测预登记码录入等工作，分批次组织核酸检测实战观摩，提高全员核酸检测能力和效率。

蓝良木还前往县物资储备仓库，现场清点疫情防控储备物资实际数量，翻阅物资进出库台账，强调要充分认识疫情防控物资在防疫工作中的重要性，全面摸清全县疫情防控物资需求和储备底数，对储备、发放、轮换各环节心中有数，确保关键时刻拿得出、调得快、用得上。

县领导张秀华、洪逸峰等分别参加活动。



疫情防控工作会商会现场

本报讯（朱淮杰）3月16日晚，云霄县县长沈顺来在县疫情防控指挥部主持召开工作会商会，研究细化十个工作专班职责分工，查缺补漏、强化措施，加压推进下阶段重点工作。

沈顺来强调，要再细化工作方案，定人定岗定职责，进一步深化细化流调溯源、集中隔离、核酸检测、物资储备、农村社区管控等工作预案，切实提高可操作性，真正做到底数清、情况明、落实得实；要扎实做好防疫基础工作，建立工作群机制，做到“凡有指令，必有执行”，同时加强培训和演练，以“模拟演练”为契机，汲取经验，补齐短板，确保遇到情况时能够快速、高效、有序地做好全员核酸检测工作；要常盘点需求物资，按照应急状态，认真梳理防疫物资储备情况，加大物资储备力度，提前采购好医疗、设备、生活等物资；要按照方案，备好集中医学观察点，严格按照集中医学观察点的工作要求和操作流程进行防疫和管控；要加强沟通交流配合，明确各部门职责，梳理环节，明确分工，压实责任，细化措施，全力做好抗疫准备，一旦发生突发应急事件，确保第一时间拉得出、顶得上、打得赢。

县领导方毅强、徐玮琳、郭明星、张东洲、吴志英、张秀华、汤永坚、洪逸峰及相关部门人员一同参加会议。

云霄县长主持召开疫情防控工作会商会



蓝良木详细了解云霄动车站“外防输入”工作